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Další silnice v Pardubickém kraji se dočká rekonstrukce. Stavební firma v pondělí začala
opravovat přibližně jeden kilometr dlouhý úsek komunikace III. třídy v Načešicích.
Rekonstrukce proběhne ve spolupráci s obcí.

„Součástí zakázky jsou dva úseky v celkové délce přibližně jeden kilometr. V prvním úseku stavební
firma provede recyklaci za studena. To znamená, že část odfrézovaného materiálu přímo na místě
využijí do nové vrstvy asfaltu. V druhém úseku, který je výrazněji poškozený, proběhne sanace
krajnic a obnova krytu vozovky,“ řekl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Spolu s komunikací se bude opravovat také odvodnění, což spočívá v obnově a v doplnění
odvodňovacích prvků jako jsou obruby, revizní šachty či uliční vpusti, které jsou zaústěny do stávající
jednotné kanalizace.

„Zakázka byla vysoutěžena za necelých 27 milionů korun bez DPH. Investice Pardubického kraje činí
18,6 milionů korun, zbytek je investice obce, která bude dělat nové chodníky, vjezdy a opravovat
odstavné plochy,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Stav komunikace se výrazně zlepší. „Silnice není v dobré kondici delší dobu. Bezodkladná oprava je
tady opravdu na místě. Začalo se 5. května a stavební práce potrvají až do konce stavební sezony,“
dodal náměstek Valtr.

Omezení v průběhu stavby
„Rekonstrukce citelně zasáhne do života samotné obce, prakticky ji rozdělí na dvě části a omezí tím
pohyb jak dopravních prostředků, tak chodců. Dojde i k nemalému zásahu do autobusové dopravy.
Proto prosíme všechny občany o pozornost, trpělivost a shovívavost po dobu rekonstrukce. Odměnou
nám všem bude krásně opravený průjezd obcí,“ uvedl starosta Načešic Tomáš Mareček.

Rekonstrukce totiž bude probíhat za úplné uzavírky. Objízdná trasa bude vedena přes silnici
III/33749 a silnici I/17 obcí Vyžice a městem Heřmanův Městec, z druhé strany potom přes silnici
III/33745 přes Licomělice a silnici I/17. Dotčena bude také veřejná doprava, kdy dochází k přesunu
autobusových zastávek a je stanoven výlukový jízdní řád, který je vyvěšen na úřední desce obce.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128480/rekonstrukce-v-nacesicich-zacne-v-pondeli-opravova
t-se-bude-i-kanalizace

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128480/rekonstrukce-v-nacesicich-zacne-v-pondeli-opravovat-se-bude-i-kanalizace
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128480/rekonstrukce-v-nacesicich-zacne-v-pondeli-opravovat-se-bude-i-kanalizace

